

చంద్రబాబుకు పేదలంటే చులకన

వచ్చే ఎన్నికల్లో పేదలంతా చంద్రబాబుకు బుద్ధి చెప్పడానికి సిద్ధం రాష్ట్ర వైద్య, ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి విడదల రజని



గుంటూరు జిల్లా నేటి దినపత్రిక సూర్య బ్యూరో : పేదవర్గాల వారంటే టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబునాయుడికి చులకన అని రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్యశాఖ మంత్రి, వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ గుంటూరు పశ్చిమ నియోజకవర్గ అభ్యర్థి విడదల రజని తెలిపారు. స్థానిక చంద్రమౌళి నగర్ వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో ఏకంగా వందకు పైగా ఎస్సీ కుటుంబాలు వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరాయి. మంత్రి రజని వారికి పార్టీ కండువలు కప్పి పార్టీలోకి సాదరంగా ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ ప్రక్క దైవం, ఉపాధి కూలీలకు ఎమ్మెల్యే టికెట్లు ఇచ్చారంటూ చంద్ర బాబునాయుడు అవహేళనగా మాట్లాడుతున్నారని ధ్వజమెత్తారు. ధనవంతులకు మాత్రమే రాజకీయ అవకాశాలు దక్కేలా టీడీపీ చేస్తోందని ఆరోపించారు. దశాబ్దాలుగా టీడీపీని నమ్ముకుని పనిచేస్తున్న ఎస్సీ, ఎస్టీ,

బీసీ మైనారిటీ వర్గాల వారికి టీడీపీ మొండిచేయి చూపించిందని దుయ్యబట్టారు. వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అందుకు భిన్నంగా పయనిస్తోందన్నారు. పార్టీ కోసం నిజాయితీగా పనిచేసిన కార్యకర్తలకు జెడ్పీ చైర్మన్, కార్పొరేషన్ చైర్మన్, మేయర్ వంటి ఉన్నత పదవులే కాకుండా ఇప్పుడు ఎమ్మెల్యే టికెట్లు కూడా ఇచ్చిందన్నారు. పేదల కోసం పనిచేసే నిజమైన పార్టీ వైఎస్సార్ సీపీ అని అన్ని రాజకీయ పార్టీల్లో ఉన్న పేదలంతా మిగతా 2లో...



యువతకు రాజకీయ ప్రాధాన్యత కల్పిస్తాం

పలువురు టీడీపీలో చేరిక టీడీపీ కార్యకర్తలు ఇబ్బంది పెడుతున్న వైసీపీ నేతలు విద్యార్థి విభాగం, ఐటీడీపీ సంయుక్త సమావేశంలో డాక్టర్ పెమ్మసాని

గుంటూరు జిల్లా నేటి దినపత్రిక సూర్య బ్యూరో : 'టీడీపీ ప్రభుత్వం రాగానే యువతకు రాజకీయ ప్రాధాన్యత కల్పించడంలో కృషి చేస్తాను.' అని గుంటూరు పార్లమెంటు టీడీపీ అభ్యర్థి డాక్టర్ పెమ్మసాని చంద్రశేఖర్ అన్నారు. గుంటూరులోని జిల్లా టీడీపీ కార్యాలయంలో ఆదివారం జరిగిన విద్యార్థి విభాగం, ఐటీడీపీ సంయుక్త సమావేశంలో ముఖ్యఅతిథిగా పెమ్మసాని పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నేడు జగన్ పాలనలో టీడీపీ నేతలు అనేక రకాలుగా ఇబ్బందులు పడ్డారన్నారు. నేటి యువత ఉద్యోగాలు లేక ఇతర రాష్ట్రాలకు వలసలు పోయే పరిస్థితి ఈ ప్రభుత్వం కల్పించిందన్నారు. 'వైసీపీ ప్రభుత్వం సోషల్ మీడియా, సిద్ధం

• వివరాలు 2లో..



కౌంటింగ్ కేంద్రాలు పరిశీలన

గుంటూరు జిల్లా నేటి దినపత్రిక సూర్య బ్యూరో : సార్వత్రిక ఎన్నికలు - 2024 నేపథ్యంలో జిల్లాలోని ఏడు శాసన సభ నియోజకవర్గాలకు, ఒక పార్లమెంటు నియోజకవర్గానికి సంబంధించి ఓటింగ్ అనంతరం ఈవియంల భద్రత, కౌంటింగ్ ఏర్పాట్లైతే అచార్య నాగార్జున యూనివర్సిటీలోని పలు విభాగాల గదులను జిల్లా కలెక్టర్ ఎం.వేణుగోపాల్ రెడ్డి, జిల్లా ఎస్సీ తుషార దూడీ, లిటల్ గ్రాండ్ అధికారాలైన సంయుక్త కలెక్టర్ జి.రాజకుమారి, గుంటూరు నగర కమిషనర్ కీర్తి చేకూరి, తెనాలి సబ్ కలెక్టర్ ప్రఖ్యాన్ జైన్ లతో కలిసి శనివారం సాయంత్రం పరిశీలించారు. ఎన్నికల కమిషన్ జారీ చేసిన మార్గదర్శకాల ప్రకారం ఈవియం, ఇతర అనుబంధ యూనిట్స్ భద్రపరిచే స్టాండ్ రూమ్ వద్ద కట్టుబట్టమైన భద్రతతో పాటు, ఇతర రక్షణ చర్యలు తీసుకోవాలని, కౌంటింగ్ కేంద్రాలలో అవసరమైన ఏర్పాట్లు చేపట్టాలని అధికారులకు సూచించారు. ఈ పరిశీలన కార్యక్రమంలో స్పెషల్ డిప్యూటీ కలెక్టర్ లక్ష్మీ కుమారి, నగరపాలక సంస్థ అదనపు కమిషనర్ రాజ్యలక్ష్మి అర్జున్ పి. శ్రీధర్, ఏడి సర్వే నాగశేషు, పెదకాకాని తహశీల్దార్ రత్నం, పోలీసు అధికారులు పాల్గొన్నారు.

పింఛన్ల పంపిణీపై స్పష్టత

సచివాలయాల్లో పెన్షన్ల పంపిణీ

2

ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం

ANDHRA PRADESH

సత్యమేవ జయతే



ఎంపీ బాలశౌరి ఒక రాజకీయ బ్రోకర్

గ్రూపులు, గొడవులు పెట్టడమే బాలశౌరి నైజం ఐదేళ్ళు చేయలేని పనులు ఆరు నెలల్లో ఎలా చేస్తారు వాలంటీర్ సేవలను అడ్డుకున్న చంద్రబాబుకి ఈ ఎన్నికల్లో ప్రజలు బుద్ధి చెబుతారు : ఎమ్మెల్యే సింహాద్రి రమేష్ బాబు

చంద్రబాబు అవ్వతాతల నోట్లో మట్టి కొట్టాడు



నందిగామ, మార్చి 31, మేజర్ న్యూస్: పట్టణంలోని వైయస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో

డాక్టర్ మొండితోక అరుణ్ కుమార్

“వాలంటీర్లు విధులు నిర్వహించకుండా చంద్రబాబు ఫిర్యాదు చేయడాన్ని” ప్రెస్ నోట్ విడుదల చేసి డాక్టర్ మొండితోక అరుణ్ కుమార్ ఖండించారు. ఈ సందర్భంగా అరుణ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలను ప్రజల ఇంటి వద్దకే.. చేరుస్తున్న వాలంటీర్ల వ్యవస్థపై చంద్రబాబు, ఆయన బ్యాచ్ మొదటి నుంచి కుట్రలు చేస్తున్నారు. చివరకు ప్రజలకు సంక్షేమం అందకుండా చేయడానికి కూడా తెలుగుదేశం వెనుకాడలేదు. నందిగామలో కూడా పట్టణానికి, ప్రజలకు మేలు జరిగే పనులు.. రోడ్డు విస్తరణ- డివైడర్ లతో పాటు - సెంట్రల్ లైటింగ్ ఏర్పాటు పనులను కూడా తెలుగుదేశం పార్టీకి చెందిన మాజీ ఎమ్మెల్యే తంగిరాల సౌమ్య ఎలక్షన్ కమిషన్ కు ఫిర్యాదు చేయించి అభివృద్ధి పనులను ఆపివేయించారు.

చంద్రబాబు తీరుతో రాష్ట్రంలో బలవుతున్నది వాలంటీర్లు కాదని... ప్రతినెల ఇంటి వద్ద పెన్ను తీసుకుంటున్న అవ్వతాతలు, వితంతువులు, వికలాంగులు, సంక్షేమ పథకాలు పొందుతున్న లబ్ధిదారులు బలవుతున్నారని.. ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. చంద్రబాబు తన తొత్తు నిమ్మగడ్డ రమేష్ తో ఎలక్షన్ కమిషన్ కు లేఖ రాయించి... వాలంటీర్ల సేవలను నిలిపివేయించడం.. అత్యంత దుర్మార్గమైన చర్యగా అభివర్ణించారు. వాలంటీర్లను, గ్రామ సచివాలయ సిబ్బందిని, ప్రజలకు మేలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలను... పూర్తిగా నిలిపివేయటమే.. చంద్రబాబు ఉద్దేశమని... తెలుగుదేశం పార్టీ విధానాలను రాష్ట్ర ప్రజలంతా గమనిస్తున్నారని వారికి తగిన బుద్ధి చెబుతారని హెచ్చరించారు.

గన్నవరం నియోజకవర్గం టీడీపీలోకి వలసల పరంపర



గన్నవరం, మార్చి 31, మేజర్ న్యూస్ : ఉంగుటూరు మండలం నాగవరప్పాడు గ్రామానికి చెందిన వార్డు సభ్యుడు సంసోను, మూలూరు వెంకయ్య, గోల్కొండ మత్తయ్య, కంటేటి జోజిబాబు, కంటేటి రాంబాబు, గోల్కొండ రవిచంద్ర, గొల్లపల్లి వంశీ, చలపాటి కనకరావు, చావల రాజేష్, పల్లిపోగు కిషోర్ వైసీపీ నుంచి టీడీపీలో చేరగా గన్నవరంలోని తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో వారికి కందువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించిన గన్నవరం నియోజకవర్గ టీడీపీ-జనసేన-బీజేపీ కూటమి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి యార్లగడ్డ వెంకట్రావు. ఈ కార్యక్రమంలో బచ్చల బోసు, జాస్తి శ్రీధర్, జూపల్లి సురేష్, మద్దినేని వెంకటేశ్వరరావు, ఆరుమల్ల క్రిష్ణారెడ్డి, షేక్ అబుల్బాకే, చీమలదండు శివ రామకృష్ణ, మేడపల్లి రమ, తంగిడాల శ్రీని వాసరావు, యల్ల రఘు, బోడపాటి రవి, నిడమర్తి నరేష్, అబ్దుల్ రూఫ్ కుమార్, బదుగు శ్యామ్, యోహాన్, తులిమిల్లి రూసీ, కొమ్మరాజు సుధీర్, పడమల రంగారావు, జాస్తి మురళి, జాస్తి మురళి కృష్ణ, కంభంపాటి బాబి, గూడపాటి తులసిమోహన్, కొనసాని శివాజీ, చిక్కవరపు నాగమణి పాల్గొన్నారు.



నేడే టీడీపీ ప్రచారం ప్రారంభం

కంచికవర్ష మార్చి 31 మేజర్ న్యూస్ : తెలుగుదేశం పార్టీ ఎన్నికల ప్రచారాన్ని సోమవారం కంచికవర్ష మండలం గొట్టుముక్కల గ్రామం నుండి ప్రారంభించడానికి శ్రీకారం చుట్టారు. వాస్తు రీత్యా ఈశాన్యం నుండి ప్రచారం ప్రారంభిస్తే మంచి ఫలితాలు వస్తాయని నమ్మకంతో ఈ గ్రామం నుండి ప్రచారానికి సిద్ధం చేసినట్లు తెలుస్తోంది. ఆది నుండి తెలుగుదేశం ప్రచారం ఈ గ్రామం నుండి ప్రారంభం కావడం విశేషం. ఎన్డీఏ కూటమి నియోజకవర్గ ఉమ్మడి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి తంగిరాల సౌమ్య సాధారణ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ఈ గ్రామము మెయిన్ సెంటర్ నుంచి ఎన్నికల ప్రచారం ప్రారంభం కానుంది. కావున ఎన్డీఏ కూటమి నేతలు, కార్యకర్తలు అందరూ తప్పక హాజరై ఎన్నికల ప్రచార కార్యక్రమం జయప్రదం చేయవలసిందిగా నియోజకవర్గం ఎన్డీఏ కూటమి ఉమ్మడి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి తంగిరాల సౌమ్య కోరారు.

ఎమ్మెల్సీ అరుణ్ కుమార్ ని కలిసిన బీసీ సంఘం నాయకులు యరగొర్ల రామారావు



నందిగామ, మార్చి 31, మేజర్ న్యూస్: పట్టణంలోని వైయస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో నియోజకవర్గ ఫూలే -అంబేద్కర్ రాజ్యాధికార సమితి అధ్యక్షులు, బీసీ సంఘం నాయకులు, రిటైర్డ్ పోలీసు అధికారి యరగొర్ల రామారావు శాసనమండలి సభ్యులు డాక్టర్ మొండితోక అరుణ్ కుమార్ ని ఆదివారం మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి పుష్పగుచ్ఛం అందజేశారు.. ఆనంతరం పలు విషయాలపై కొద్దిసేపు వారితో ముచ్చటించారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో స్థానిక బీసీ సంఘం నాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీ లక్ష్మి నృసింహ సోమయాజి వైశ్య సమాజం నూతన కార్యవర్గ ప్రమాణ స్వీకారోత్సవం



మచిలీపట్నం, మేజర్ న్యూస్ : శ్రీ లక్ష్మి నృసింహ సోమయాజి వైశ్య సమాజము నూతన కార్యవర్గ ప్రమాణ స్వీకారోత్సవ సమావేశం, వైశ్య సమాజానికి విశేష సేవలను అందించిన గుడివాడ వెంకట గున్నయ్య శెట్టికి టీడీపీ జనసేన బిజెపి ఉమ్మడి అభ్యర్థి కొల్లు రవీంద్ర అభినందనలు తెలియజేస్తూ సన్మానించారు. కృష్ణా జిల్లా తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు కొనకళ్ళ నారాయణరావు, మచిలీపట్నం జనసేన బిజెపి ఉమ్మడి పార్లమెంట్ అభ్యర్థి వల్లభనేని బాలశౌరి రాష్ట్ర కార్యదర్శి కొనకళ్ళ బుల్లయ్య, మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ మోటమర్రు బాబా ప్రసాద్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కొనకళ్ళ నారాయణ కొల్లు రవీంద్రను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన వల్లభనేని బాలశౌరి



మచిలీపట్నం, మేజర్ న్యూస్ : టీడీపీ జిల్లా అధ్యక్షులు కొనకళ్ళ నారాయణరావు, కొల్లు రవీంద్రను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన కూటమి జనసేన అభ్యర్థి వల్లభనేని బాలశౌరి. కొనకళ్ళ నారాయణరావు, కొల్లు రవీంద్ర బాలశౌరికి అభినందనలు తెలియజేశారు. టీడీపీ, జనసేన, బీజేపీ నేతలతో కలిసి మచిలీపట్నం పార్లమెంట్ లో ఉమ్మడి అభ్యర్థులు విజయానికి కృషి చేస్తానని బాలశౌరి అన్నారు. మచిలీపట్నంలో స్థానిక నాయకత్వం అభివృద్ధిని అడ్డుకుంటోందన్నారు. ఒక ఎంపీగా ఎన్నో ప్రాజెక్ట్ లు మచిలీపట్నంకు తీసుకొచ్చా.. బందరు పోర్టు పనులు ప్రారంభమయ్యాయంటే ఆది నా కృషి.. పట్టాభి సీతారామయ్య, పింగళి వెంకయ్య వంటి స్వాతంత్ర్య సమరయోధులను విస్మరించిన వ్యక్తులు మచిలీపట్నంలో ఉన్నారన్నారు. యూనియన్ బ్యాంక్ వాళ్లతో మాట్లాడి పట్టాభి సీతారామయ్య స్మారక భవన నిర్మాణానికి రూ.40కోట్లు తెచ్చా.. సీఎం జగన్ రెండు ఎకరాలు స్థలం కేటాయించారు.. కానీ స్థానిక వైసీపీ నాయకత్వం స్మారక భవనాన్ని అడ్డుకుందన్నారు. అనుమతులు రాకుండా చేసింది.. స్మారక భవన నిర్మాణం కోసం కేటాయించిన స్థలం పక్కనే 2 ఎకరాల్లో వైసీపీ కార్యాలయం కట్టుకున్నారు. అతి పెద్ద పార్టీ బీజేపీ కేంద్ర కార్యాలయంలోనే డిల్లీలో ఎకరం స్థలంలో నిర్మించారని, ఒక జిల్లా వైసీపీ కార్యాలయానికి రెండు ఎకరాల స్థలం అవసరమా అన్నారు.



అరాచక పాలన ముగింపునకు సమయం దగ్గర పడింది

నందిగామ, మార్చి 31, మేజర్ న్యూస్: పట్టణంలోని కాకాని సగర్లో పట్టణ టీడీపీ కౌన్సిలర్లు టీడీపీ నేతలతో కలిసి ఎన్డీఏ కూటమి నియోజకవర్గ ఉమ్మడి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి తంగిరాల సౌమ్య పున్నవెళ్లి శ్యామల, గుండాల నాగమణి అధ్యక్షులతో 15 కుటుంబాలు అనాసాగరం గ్రామం నుంచి వైసీపీ పార్టీని వీడి తెలుగుదేశం పార్టీలోకి విచ్చేయగా వారిని వారి కార్యాలయంలో పార్టీ కందువా కట్టి కప్పి సాదరంగా పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా సౌమ్య మాట్లాడుతూ 4 సంవత్సరాల 10 మాసాలలో రాష్ట్ర ప్రజానీకాన్ని జగన్మోహన్ రెడ్డి తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురిచేశాడు. మళ్లీ ఎన్నికలలో జగన్మోహన్ రెడ్డిని మరల ముఖ్యమంత్రిగా చేస్తే రాష్ట్రంలో ఏ ఒక్కరు బ్రతికే పరిస్థితి లేదు. అభివృద్ధి లేదు పరిశ్రమలు, యువతకు ఉపాధి లేక రాష్ట్ర యువత భవిష్యత్ పూర్తిగా అంధకారంలోకి వెళ్లిపోయింది. రానున్న ఎన్డీఏ ప్రభుత్వంలో నారా చంద్రబాబునాయుడు యువతకు పూర్తిస్థాయిలో ఉద్యోగాలు కల్పించి డిఎస్సీ ని కూడా ప్రకటిస్తారు. రాష్ట్ర ప్రజానీకం ఓటు అనే ఆయుధంతో మే 13న జరగనున్న ఎన్నికలలో వైసీపీ పార్టీని కూకటివేళ్ళతో సహా పేకలిద్దాం అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ హోదాలో ఉన్న తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కేక వృద్ధాశ్రమంలో గల్లడి గంగయ్య వర్ధంతి కార్యక్రమం



నందిగామ, మార్చి 31, మేజర్ న్యూస్ : మండలంలోని మాగల్లు కేక వృద్ధాశ్రమంలో తక్కిళ్ళపాడు గ్రామానికి చెందిన మాజీ ఎంపీటీసీ సభ్యులు గరిమిడి గంగయ్య ద్వితీయ వర్ధంతి కార్యక్రమం ఘనంగా నిర్వహించారు. వృద్ధుల సమక్షంలో సంస్కరణ, చిత్రపటానికి నివాళులర్పించారు. ఆనంతరం అన్న వితరణ ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమం లో కుటుంబ సభ్యులు గరిమిడి ప్రభాకర్, ఆశ్రమ నిర్వాహకులు, మైనార్టీ నాయకులు షేక్ కరీముల్లా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కూటమి గెలుపును కాంక్షిస్తూ రాష్ట్ర ప్రజానీకం వేచి చూస్తున్నారు



నందిగామ, మార్చి 31, మేజర్ న్యూస్: పట్టణంలో ఆదివారం నాడు పట్టణ టీడీపీ కౌన్సిలర్లు టీడీపీ నేతల బృందంతో కలిసి రామన్నపేట రోడ్డు భారత టాకెస్ రోడ్డు వద్ద తొలగించిన డివైడర్ నిర్మాణాలను ఎన్డీయే కూటమి నియోజకవర్గ ఉమ్మడి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి తంగిరాల సౌమ్య పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా సౌమ్య మాట్లాడుతూ నాలుగు రోడ్ల కూడలి వద్ద సర్కిల్ ఉండాలని డివైడర్ నిర్మాణం సరైన నిర్ణయం కాదని ప్రజల పక్షాన తెలుగుదేశం పార్టీ నిర్మాణం జరిగిన తొలినాళ్లలోనే అధికార పార్టీ నేతలకు తెలియజేశాము. ఈ డివైడర్ నిర్మాణంతో ప్రయాణికులు, వాహనదారులు, పాదాచారులు తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురైన మాట వాస్తవం. ఈ సమస్య పోరాటానికి ఆనాడు ప్రజల పక్షాన నిలబడి మేము ప్రశ్నించాము ప్రజల పక్షాన నిలబడి ప్రజాప్రయోజనార్థం తెలుగుదేశం పార్టీ ఏ కార్యక్రమం చేపట్టిన అధికార పార్టీ నేతలు ఎప్పుడు బురద జల్లే పనిలోనే ఉంటారు. గత రాత్రి ఈ డివైడర్ నిర్మాణాలను అర్ధరాత్రి సమయంలో తొలగించారు. ఈ తొలగింపుతో నందిగామ ప్రజానీకం హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

ఈస్టర్ సందర్భంగా ప్రత్యేక ప్రార్థనలో పేల్ కిట్లు



మచిలీపట్నం, మేజర్ స్కూల్స్ : ఈస్టర్ పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకుని మచిలీపట్నంలో ప్రత్యేక ప్రార్థనలో పాల్గొని ఏనుక్రీస్తు సువార్ల సందేశంలో పాల్గొని ఫాదర్ తో దీవెనలు, హాజరైన భక్తులకు దీవెనలు తీసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు, పెద్ద సంఖ్యలో క్రైస్తవ సోదర సోదరీమణులు పాల్గొన్నారు.

ప్రార్థనలో ఉమ్మడి అభ్యర్థి కొల్లు రవీంద్ర



మచిలీపట్నం, మేజర్ స్కూల్స్ : ఈస్టర్ సందర్భంగా క్రైస్తవులకు శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తూ ఈస్టర్ పండుగ సందర్భంగా మచిలీపట్నం చిన్ కరాగ్రహారం చర్చలో ప్రార్థనలో టీడీపీ, జనసేన, బిజెపి ఉమ్మడి అభ్యర్థి కొల్లు రవీంద్ర పాల్గొన్నారు.

ఆదివారం ఆటవిడుపు



విజయవాడ, మేజర్ స్కూల్స్ : తాగూర్ స్మారక గ్రంథాలయంలో సరస్వతి సామ్రాజ్య ఆధ్వర్యంలో ప్రతి ఆదివారం జరుగు కార్యక్రమంలో భాగంగా ఈ ఆదివారం ఉదయం విద్యార్థినులకు స్పిక్లింగ్ గేమ్



(తాడు ఆట) నిర్వహించారు. విద్యార్థులు విజ్ఞానంతో పాటు మానసిక ఉల్లాసం కలిగించటం, వాటి శరీరం ఫిట్నెస్ కలిగి ఉండటం, ఒత్తిడి నుంచి ఉపశమనం కలుగుతుంది,, చెడు కొవ్వును తొలగించుతుంది అందువల్ల పిల్లలను ఆటలు ఆడించాలని గ్రంథాలయాది కారినీ కె.రమాదేవి. పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో దాన్స్ మాస్టర్ భాగవతుల సీతారామ శర్మ, సంగీతం టీచర్ మాధురి, విద్యార్థిని తల్లిదండ్రులు స్కూల్స్ విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. అనంతరం విద్యార్థులకు బహుమతి అందజేశారు. ప్రథమ బహుమతి తరుణి, ద్వితీయ బహుమతి కీర్తన, తృతీయ బహుమతి రాజేశ్వరి, కన్నోలేషన్ గాయత్రి విజే తలగా గెలుపొందారు.

లక్ష ఓట్ల మెజార్టీతో వల్లభనేని మరొకసారి గెలిపిస్తాం జనసేన వీర మహిళలు వెల్లడి



అవనిగడ్డ, మేజర్ స్కూల్స్: మచిలీపట్నం పార్లమెంట్ జనసేన, టీడీపీ, భాజపా ఉమ్మడి అభ్యర్థిగా ప్రస్తుత ఎంపీ వల్లభనేని బాల శౌరి ని జనసేన పార్టీ అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ ప్రకటించడం అభినందనీయమని మరొకసారి మచిలీపట్నం పార్లమెంటు నుండి లక్షకు పైగా ఓట్ల మెజార్టీతో బాలశౌరి గెలుపొందడం ఖాయమని అవనిగడ్డ నియోజకవర్గ జనసేన పార్టీ వీర మహిళలు తెలిపారు. ఎంపీ అభ్యర్థిగా ప్రకటించిన తర్వాత మొట్టమొదటిసారిగా అవనిగడ్డ నియోజకవర్గానికి వచ్చిన వల్లభనేని బాల శౌరి అవనిగడ్డ నియోజకవర్గ వీర మహిళలు ఘన స్వాగతం పలికారు. రాష్ట్ర సర్పంచ్ ల సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షులు, జనసేన నాయకులు చిలకలపూడి పాపారావు నివాసం వద్ద జరిగిన కార్యక్రమంలో వల్లభనేని బాలశౌరి తో జనసేన పార్టీ వీర మహిళలు భేటీ అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా బాలశౌరి కి అభినందనలు తెలియజేశారు. ఉమ్మడి కృష్ణా జిల్లా జనసేన పార్టీ కార్యదర్శి కొండవీటి సునీత, వీర మహిళలు బచ్చు కృష్ణకుమారి, విజయ లక్ష్మి, కేత రాజు వలి, మత్తి శివ పార్వతి, సాన లక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆలోచించి అభివృద్ధికి ఓటు వేయండి



నందిగామ, మార్చి 31, మేజర్ స్కూల్స్: పట్టణంలోని మెయిన్ బజార్ 8వ వార్డులో వైయస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులతో కలిసి.. ప్రతి గడపకు తిరుగుతూ, ఎన్నికల ప్రచారం ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మొండితోక జగన్ మోహన్ రావు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ జగన్ నన్న పాలన లో ఎమ్మెల్యేగా నా బద్దేళ్ల పదవీకాలంలో నియోజకవర్గాన్ని అన్ని రకాలుగా అభివృద్ధి చేశా, ముఖ్యంగా గత నందిగామను - ప్రస్తుత నందిగామను పోల్చుకుంటే ఎంత అభివృద్ధి జరిగిందో స్పష్టంగా కనబడుతుంది. నందిగామకు రెవిన్యూ డివిజన్ సాధించాం.. ట్రాఫిక్ పోలీస్ స్టేషన్ ఏర్పాటు, వంద పడకల ఆసుపత్రి మంజూరు, రూ. 1.30 కోట్లతో శివాలయం అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన, కేంద్రీయ విద్యాలయం మంజూరు, నగర పంచాయతీ నుండి



మున్సిపాలిటీగా అప్ గ్రేడేషన్, అనాసాగరం- డివిఆర్ కాలనీలలో వైయస్సార్ హెల్త్ క్లినిక్ లను ఏర్పాటు చేసాము. బాబు జగ్గీవన్ రామ్ భవనాన్ని అత్యాధునికంగా అభివృద్ధి చేశాం, నిరుపేదల సొంతంటి కల సాకారం చేసే విధంగా పట్టణ పరిధిలో 3 లే అవుట్లలో ఇల్లు లేని పేదలకు 2250 మందికి ఉచితంగా ఇళ్ల పట్టాలు అందజేశాం.. నాడు -నేడు ద్వారా ప్రభుత్వ పాఠశాలలను అభివృద్ధి చేశామన్నారు. నాకు ఓటేయండి మీకు మంచి చేస్తాను అని.. గత రాజకీయ పార్టీల నాయకుల మాదిరిగా కాకుండా నేను మీకు మంచి చేశాను, చేస్తానే ఉంటాను. నేను మీకు మంచి చేశాను అని పూర్తిగా సమ్మతేనే నన్ను ఆశీర్వదించండి అని కోరుతున్నామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు, వైసీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

ఈస్టర్ సందర్భంగా రోగులకు పళ్ళు రాట్టెలు పంపిణీ



మైలవరం, మార్చి 31, మేజర్ స్కూల్స్ : మైలవరం మండలంలోని వెల్లూడం గ్రామం మెట్రోపాలిటన్ మిషన్ చర్చ్, గ్రెస్స్ గ్రాసెల్స్ టీం వారి ఆధ్వర్యంలో ఈస్టర్ సందర్భంగా మైలవరం ప్రభుత్వ ప్రైవేట్ ఆస్పత్రులలో ఆదివారం ఉదయం రోగులకు పళ్ళు, రాట్టెలు, పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రేవ. మనిషి, ఎడ్యుర్ రత్నాకర్ సోదరులు, నవీన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. పెద్ద ఎత్తున భక్తులు, సహాయకులు కూడా పాల్గొన్నారు.

వంశీ అఖండ మెజార్టీతో గెలవాలని ప్రత్యేక ప్రార్థనలు



గన్నవరం, మార్చి 31, మేజర్ స్కూల్స్ : నియోజకవర్గంలో ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా వైసీపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి వల్లభనేని వంశీ ఎనికేపాడు గ్రామంలో ఆదివారం పర్యటించారు. ఈస్టర్ సందర్భంగా ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేసి రాజీయే సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో నియోజకవర్గంలో వంశీ అఖండ మెజార్టీతో గెలవాలని ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గ నాయకులు, మండల నాయకులు, వైసీపీ అభిమానులు కార్య కర్తలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.



దేశం పార్టీ శ్రేణులు శంఖారావ ప్రచారం

సూపర్ సిక్స్ ప్యాక్ మేనిఫెస్టో కరపత్రాలు ఇంటింటికి అందజేశే కంచకపర్ల మార్చి 31 మేజర్ స్కూల్స్ : టీడీపీ మండల పార్టీ అధ్యక్షులు కోగంటి బాబు ఆధ్వర్యంలో శంఖారావం కార్యక్రమం జరిగింది. స్థానిక పసంత కాలనీ లో ఆదివారం తెలుగుదేశం జనసేన నాయకులు కలిసి శనివారం సూపర్ సిక్స్ ప్యాక్ మేనిఫెస్టో కరపత్రాలను ఇంటింటికి తిరిగి ప్రజలకు అందించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ రాష్ట్రం అభివృద్ధి చెందాలన్నా మీ పిల్లల భవిష్యత్తు బాగుండాలన్న నందిగామ నియోజకవర్గ టీడీపీ జనసేన బిజెపి బలపరిచిన ఉమ్మడి అభ్యర్థిని తంగిరాల సామ్యుతో పాటు విజయవాడ పార్లమెంట్ సభ్యులు శివనాథ్ ను అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని ప్రజలను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ సీనియర్ నాయకులు గుర్రం రామకృష్ణ తాడపనేని లక్ష్మణరావు, బూత్ కన్వీనర్లు కేబుల్ ప్రసాద్ తోట మల్లి, నాగవరపు స్వామి, ఇవ్రూన్, షేక్ రఫీ, నాగవరపు జ్యోతి, జనసేన నాయకులు నాయన సతీష్, తోట ఓంకార్, తదితర టీడీపీ జనసేన కార్యకర్తలు నాయకులు పాల్గొన్నారు.

యస్జీయఫ్ మోడరన్ పెంటాథ్లో ఉమ్మడి కృష్ణాకు 6 పతకాలు

గన్నవరం, మార్చి 31, మేజర్ స్కూల్స్ : తిరుపతి లో ఈ నెల 30, 31 తేదీలలో జరిగిన ఆంధ్రప్రదేశ్ అంతర జిల్లాల పాఠశాల క్రీడా సమాఖ్య అందర్ 19,17 మోడరన్ పెంటాథ్లో ఛాంపియన్ షిప్ పోటీలలో ఉమ్మడి కృష్ణా జిల్లా జట్టు క్రీడాకారులు 6 పతకాలు కైవసం చేసుకున్నట్లు పాఠశాల క్రీడా సమాఖ్య కార్యదర్శులు కొడాలి రవి కాంత్, దాసరి శ్రీనివాసరావు సంయుక్త ప్రకటనలో ఆదివారం నాడు తెలిపారు. అందర్ 19 విభాగం లో వై. రోహిత్ మల్లిఖార్జున్ ప్రతిభ కనబరిచి పసిడి పతకం కైవసం చేసుకోగా, బి. గిరిష్ రజత పతకం, బి. గిజ్జావ్ చతుర్థ స్థానంలో లోనిలిచారు. అలాగే చాలికల విభాగం లో ఉప్పలపాటి ప్రేమామృత పసిడి పతకం, కొయ్య హర్ష మేఘున రజత పతకం సాధించారు. అందర్ 17 చాలికల విభాగం లో వెలగపూడి నిధన పసిడి పతకం సాధించినట్లు రవి కాంత్ శ్రీనివాసరావు లు తెలిపారు. కాగా ఈ ఆరుగురు, రాకేష్ స్టాండ్ బై క్రీడాకారులు త్వరలో మహారాష్ట్రలో వచ్చే నెలలో జరిగే జాతీయ స్థాయి పోటీలకు అర్హత సాధించినట్లు వారు తెలిపారు. క్రీడ లో అసమాన వైపుణ్యం ప్రదర్శించిన క్రీడాకారులకు వీరికి చక్కటి సూచనలు ఇచ్చిన శిక్షకులు సి. హెచ్. భవాని (పి. డి జడ్ పి హెచ్ స్కూల్ ముదునూరు) శ్రీనివాసరావు లను కృష్ణా జిల్లా



ఆర్. ఐ. ఓ. పి. రవి కుమార్, యన్ టి ఆర్ జిల్లా డి. వి. ఇ ఓ సి యస్. యస్. యన్ రెడ్డి ఉమ్మడి కృష్ణా జిల్లా మోడరన్ పెంటాథ్లో సంఘం ఇంచార్జి ధనియాల నాగరాజు అభినందించారు. జాతీయ స్థాయి పోటీలలో కూడా ప్రతిభ కనబరచాలని వారు సూచించారు.

సంగం డైరీ చైర్మన్ గా ధూళిపాళ్లను తప్పించండి



పొన్నూరు మేజర్ స్యూస్ : ఎన్నికల ప్రక్రియలో సంగం డైరీ ని అడ్డుపెట్టుకొని ఆక్రమాలకు పాల్పడేందుకు సిద్ధమవుతున్న పొన్నూరు తెలుగుదేశం పార్టీ అభ్యర్థి ధూళిపాళ్ల నరేంద్ర కుమార్ ను మూడు నెలల పాటు సంగం డైరీ చైర్మన్ పదవి నుండి దూరంగా ఉంచాలంటూ ఎన్నికల అధికారులకు ఫిర్యాదు చేసినట్లు పొన్నూరు వైఎస్ఆర్పిసి అభ్యర్థి అంబటి మురళీకృష్ణ పేర్కొన్నారు. స్థానిక వైఎస్ఆర్పిసి కార్యాలయంలో ఆదివారం ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ శనివారం జరిగిన సంగం డైరీ పాలకవర్గ సమావేశంలో తెలుగుదేశం పార్టీ చోక్కాలు ధరించి జేబుకు సైకిల్ గుర్తును పెట్టుకొని ధూళిపాళ్ల నరేంద్ర కుమార్ వ్యవహరించిన తీరును ఆయన తప్పు పట్టారు. సంగం డైరీ ద్వారా బోనస్ ల రూపాని దబ్బును గిప్స్ లను అందజేయడం ద్వారా ఎన్నికలలో తనకు ఓటు వేయాలని ప్రలోభాలకు గురి చేస్తున్నట్లు ప్రత్యక్షంగా దొరికినందున ఎన్నికల అధికారులు దీన్ని ప్రామాణికంగా తీసుకొని ధూళిపాళ్లను మూడు నెలల పాటు సంఘం డైరీ చైర్మన్ పదవికి దూరంగా ఉంచాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. దీంతోపాటు రెండు రోజుల క్రితం చింతలపూడి గ్రామంలో ధూళిపాళ్ల నరేంద్ర కుమార్ స్పీకర్ తో 610 సైకిలను ఎన్నికల ప్రలోభాలకై తాయిలాలుగా ఇచ్చేందుకు సిద్ధం చేసిన విషయాన్ని ఆయన గుర్తు చేశారు. దీనిపై ఎన్నికల అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని తాను చేసినట్లు తెలిపారు. ఎన్నికల సమావేశాలలో వాలంటీర్లు పాల్గొన్నారన్న తెలుగుదేశం పార్టీ ఫిర్యాదు పై స్పందించిన ఆయన మాట్లాడుతూ సామాన్య ఓటరుగా వారు పాల్గొన్నప్పుడు తీసిన ఫోటోలను అడ్డుపెట్టుకొని ఎన్నికల అధికారులకు ఫిర్యాదు చేసినట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు. వైఎస్సార్పిసి పార్టీపై అభిమానం ఉన్న వాలంటీర్లు ఉద్యోగాలకు

వైసీపీ పొన్నూరు అభ్యర్థి అంబటి మురళీకృష్ణ

రాజీనామా చేసి ఎన్నికల ప్రక్రియలో పాల్గొనవలసిందిగా ఆయన పిలుపునిచ్చారు. వైసీపీ అభ్యర్థిలో గ్రామీణ అక్రమ తప్పుకాలు జరిగినట్లు ధూళిపాళ్ల నరేంద్ర చేస్తున్న ఫిర్యాదులపై స్పందిస్తూ తాను సర్వే ఆఫ్ ఇండియాకు సర్వే చేయటానికి తన ఖర్చులతో చేయించేందుకు సిద్ధమని మీరు సిద్ధమా అంటూ సవాలు విసిరితే ఇప్పటివరకు స్పందన లేదని సర్వే ఆఫ్ ఇండియా ద్వారా సర్వే చేయస్తే ఏ సమయంలో ఎవరి కాలంలో ఎంత గ్రామీణ తప్పుకాలు జరిగిందో బయటపడతాయని వారు వెనక్కి తగ్గుతున్నారని అంబటి పేర్కొన్నారు. రానున్న ఎన్నికల్లో మన పొన్నూరు ప్రాంతానికి ఏమాత్రం సేవ చేయని ధూళిపాళ్ల నరేంద్ర కుమార్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా అర్హుడు కాదని ఆయన పేర్కొన్నారు. రానున్న ఎన్నికల్లో వైయస్సార్పిసి అభ్యర్థులు ఎంపీ అభ్యర్థి అయిన న కిలారీ వెంకట రోశయ్యను ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి అయిన అంబటి మురళీకృష్ణ అను నన్ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించవలసిందిగా ప్రజలను కోరారు.

గుంటూరు ఎంపీ అభ్యర్థి కిలారీ వెంకట రోశయ్య మాట్లాడుతూ ఆక్రమాల మయమైన ధూళిపాల నరేంద్ర కుమార్ సబీటుగా మాట్లాడటం విడ్డూరుగా ఉన్నదన్నారు. పొన్నూరు ప్రాంతంలో ప్రభుత్వ స్థలాలు లేనందున తెలుగుదేశం పార్టీ హయాంలో ప్రభుత్వం చే అతి తక్కువ ధరకు కొనుగోలు చేసిన దేవస్థాన భూముల ఇళ్ల స్థలాలు కేటాయింది వాటికి సిగ్గు లేకుండా నీ కుటుంబ సభ్యుల పేర్లు డివిసి కాలనీ డి ఆర్ కే కాలనీ వైష్ణవి నగర్ ధూళిపాళ్ల వీరయ్య చౌదరి కాలనీ ల పేరిట వాటికి నామకరాలు చేసుకున్నారని ఆయన దూయబట్టారు. దేవస్థాన భూములను స్థలాలను ఒక్క గజం కూడా తాను అమ్మనియనని కిలారీ పేర్కొన్నారు. ఆటోనగర్ ఏర్పాటుకు మాత్రమే లీజు కొరకు అర్హుడై తేవడం జరిగిందని అన్ని తెలిసినా వాటిని నమ్మించి మోసం చేసేందుకు ధూళిపాళ్ల చూస్తున్నారని ఆయన దుయ్యబట్టారు. సంగం డైరీ పాల రైతుల బోనసులను కాజేసి వాటితో డివిసి హాస్పిటల్ నిర్మించుకొని కార్పొరేట్ హాస్పిటల్ తరహాలో ఫీజులు వసూలు చేస్తున్నారని పాడి రైతుల దగ్గర సైతం డబ్బులు వసూలు చేస్తూ వారిని మోసం చేస్తున్నారన్నారు. 25 ఏళ్లుగా నీవు చేయలేని అభివృద్ధిని మేము చేశామని పూర్తి చేశామని ఆయన పేర్కొన్నారు. బీసీ ఎస్సీ ఎస్టీ మైనార్టీలకు నీవు చేసింది ఏమీ లేదని ఆయన దుయ్యబట్టారు. వారికి మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించడం ద్వారా వారి అభ్యున్నతికి కృషి చేస్తున్నామన్నారు. నీవు వేయి జన్మలెత్తినా మా హయాంలో చేసిన అన్ని అభివృద్ధి పనులు చేయలేవని ఆయన సవాలు చేశారు ఈ కార్యక్రమంలో వైఎస్ఆర్పిసి నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చంద్రబాబు కార్మిక ద్వేషి



వైసీపీ టీయూసీ నేత బైరెడ్డి

గుంటూరు మేజర్ స్యూస్ : నిరుపేద కుటుంబానికి చెందిన బ్రహ్మ డ్రెవర్ శింగనమల వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి వీరాంజనేయులును ఉద్దేశించి చంద్రబాబు చేసిన వ్యాఖ్యలపై వైయస్సార్ టీయూసీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి బైరెడ్డి రవీంద్రారెడ్డి తీవ్ర అభ్యంతరం వ్యక్తం చేశారు. ఆదివారం ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ, చంద్రబాబుకు మొదటి నుంచీ పేదలంటే అలుసనీ.. ప్రత్యేకించి ఆయన యాజమాన్యానికి కొమ్ముకాసి వచ్చి కార్మిక ద్వేషి అని నిందించారు. చంద్రబాబు కంటే అధికంగా ఉన్నత చదువులు చదివి కూడా పాట్లకూటి కోసం గౌరవంగా డ్రెవర్ వృత్తిని చేపడితే హాహాహా.. టిప్పురీ డ్రెవర్ కు టిక్కెట్లు ఇచ్చారంటూ అవహేళన చేయడం చంద్రబాబుకే చెల్లొందని మండిపడ్డారు. ఇది అందరూ సమానమేనన్న అంబేద్కర్ రాజ్యాంగాన్ని అవహేళన చేయడమే అవుతుందని రవీంద్రారెడ్డి ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. బాబు అధికారంలోకి రాడనే మతిభ్రే మించి మాట్లాడుతున్నారన్నారు. ఇకనైనా తీరు మార్చుకోవాలని లేనిపక్షంలో జనాగ్రహానికి గురికాక తప్పదని బై రెడ్డి హెచ్చరించారు. రానున్న ఎన్నికల్లో వైసీపీ మరో మారు తిరుగులేని మెజార్టీ తో విజయం సాధించడం ఖాయ మని బైరెడ్డి స్పష్టం చేశారు.

వైసీపీకు చెందిన పలు కుటుంబాలు టీడీపీలో చేరిక



మున్నూరు మేజర్ స్యూస్ : స్థానిక ఏడవ వార్డుకు చెందిన వైసీపీ నాయకులు ఆదివారం టీడీపీని తీర్ణం పుచ్చుకున్నారు. ఘనంగా పార్టీలోకి ఆహ్వానించిన ధూళిపాళ్ల నరేంద్ర కుమార్ స్థానిక 7 వ వార్డు సాయినగర్ కు చెందిన పలువురు వైసీపీ నాయకులు,

కార్యకర్తలు, చల్లాపల్లి సోబ్రాజ్, కర్లా మహేష్, యాతాజీ గోపి, పులి కిషోర్, వల్లభ అనిల్ అధ్యక్షులలో బిట్లా ప్రసాద్, నార్లా నాగరాజు, బిట్లా శ్రీను, దేవరకొండ కనకయ్య, కారుమూరి మస్తాన్, కె.గోపి, బిట్లా అంజి, కొటారి వెంకట్, కె.చంద్రం, కె.అంజి, జి.సురేష్, టీ.దామస్, టీ.సామియేలు, కారుమూరి వెంకటరావు, యదవల్లి ప్రసాద్ ల తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు సంఘం డెయిరీ చైర్మన్ ధూళిపాళ్ల నరేంద్ర కుమార్ సమక్షంలో పట్టణ పార్టీ కార్యాలయంలో తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ రానున్న ఎన్నికల్లో ధూళిపాళ్ల నరేంద్ర కుమార్ గెలుపుకు శక్తి వంచన లేకుండా పనిచేసి భారీ మెజార్టీతో గెలిచే విధంగా తమ వంత సహకారాన్ని అందిస్తా మని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ పార్టీ అధ్యక్షులు పహాన్ అహ్మద్ ఖాన్ తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యకర్తలు, నాయకులు, అభిమానులు పాల్గొనడం జరిగింది.

ఈస్టర్ వేడుకల్లో వెంకటరామిరెడ్డి



మాచర్ల టౌన్, మేజర్ స్యూస్: మాచర్ల పట్టణంలోని సుద్దగుంతల కాలనీలో ఒకప్పుడు మందిరం లో ఈస్టర్ వేడుకల్లో భాగంగా జరిగిన ప్రత్యేక ప్రార్థనల్లో వై.యస్.ఆర్.సి.పి రాష్ట్ర యువజన విభాగ ఉపాధ్యక్షులు పిన్నెల్లి వెంకటరామిరెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వెంకటరామిరెడ్డి మాట్లాడుతూ క్రీస్తు మార్గము అనుసరణిం అని అన్నారు. ఆయన వెంట మాజీ చైర్మన్ తురక కిషోర్ తదితరులు ఉన్నారు.

బ్యాంక్ లావాదేవీలు ప్రభుత్వ పథకాలపై అవగాహన సదస్సు



పెదకాకాని మేజర్ స్యూస్ : భారత రిజర్వ్ బ్యాంక్ వారి ఆధ్వర్యంలో బ్యాంకు లావాదేవీలు ప్రభుత్వ పథకాల పై అవగాహన కార్యక్రమం మండల కేంద్రమైన పెదకాకాని పరిధిలోని నంబూరు గ్రామంలో ఆదివారం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా నంబూరు గ్రామ స్టేట్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా బ్యాంక్ మేనేజర్ రవికుమార్ విచ్చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ బ్యాంకుల్లో ఖాతాదారులు డిపాజిట్స్ తెలుసుకోవలసిన నియమాలు పొందవలసిన సేవల గురించి డిపాజిటర్స్ కు భారత ప్రభుత్వం కలగజేస్తున్న పథకాల గురించి సభలో వివరించారు. కార్యక్రమానికి రిసోర్స్ పర్సన్ గా హాజరైన చైతన్య గోదావరి గ్రామీణ బ్యాంక్ రిజర్వ్ రిజినల్ మేనేజర్ డి రఘురామయ్య మాట్లాడుతూ ఆర్ బి ఐ ఆధ్వర్యంలో ఆర్ బి ఐ సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న డిపాజిటర్స్ ఎడ్యుకేషన్ ప్రోగ్రామ్ వలన ఖాతాదారులకు మరిన్ని ఉపయోగాలు ఉంటాయని తెలియజేశారు. బ్యాంకులో అకౌంట్ ఓపెన్ చేసిన తర్వాత ఆ ఎకౌంటు దారులకు భారత రిజర్వ్ బ్యాంక్ అందిస్తున్న వివిధ పథకాలను ఇన్సూరెన్స్ లు వాటిపై ఇచ్చే సబ్సిడీలను రుణాలను వాటి వలన కలిగే ప్రయోజనాలను రిజర్వ్ బ్యాంక్ ఖచ్చితమైన రూల్స్ ను సభలో వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్ బి ఐ, కట్టి వరం, తెనాలి సెక్రటరీ ఎర్ర సాంబశివరావు మాట్లాడుతూ భారత ప్రభుత్వం ప్రభుత్వ పథకాలు, సబ్సిడీలు గురించి వివరిస్తూ ఈ పథకాలను, రైతులందరూ ఉపయోగించుకోవాల్సిందిగా కోరారు.

నీటి సమస్యపై ఆందోళన వద్దు..

కమిషనర్ నిర్మల కుమార్
మంగళగిరి టౌన్, మేజర్ స్యూస్ : మంగళగిరి- తాడేపల్లి నగరపాలక సంస్థ పరిధిలో వేసవి దృష్ట్యా ప్రజలు మంచినీటి సమస్యతో ఇబ్బందులు పడితే తమ దృష్టికి తీసుకురావాలని నగరపాలక సంస్థ కమిషనర్ వి నిర్మల్ కుమార్ విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ మేరకు ఆదివారం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు. వేసవి ఎండల తీవ్రతకు ప్రజలకు నీటి ఎద్దడి లేకుండా ముందస్తుగా నగరపాలక సంస్థ చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందన్నారు. నగరపాలక సంస్థ ఇప్పటికే ఇంజనీరింగ్ అధికారులకు అవసరమైతే మంచినీటి సమస్య పరిష్కారానికి ట్యాంకర్లను ఏర్పాటు చేయాలని ఆదేశించా మన్నారు. నగర పరిధిలో ప్రజలకు మంచినీటి సమస్య పరిష్కారం కోల్ త్రీ నెంబర్ 7093912653 ఏర్పాటు చేశామన్నారు. నగర పరిధిలో మంచినీటి సమస్యతో ఇబ్బంది పడే ప్రజలు కోల్ త్రీ నెంబర్ కు కాల్ చేయాలన్నారు. అధికారులు తక్షణమే స్పందించి మంచినీటి సమస్య పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకుంటారని ఆయన అన్నారు.



ఆకట్టుకున్న సినీ సంగీత విభావం

గుంటూరు (సాంస్కృతికం) మేజర్ స్యూస్ : స్థానిక బృందావన్ గార్డెన్స్ శ్రీ వేంకటేశ్వరస్వామి దేవాలయం అన్నమయ్య కళావేదిక పై మహాత్మీ స్వరసుధ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం జరిగిన సినీ సంగీత విభావం ప్రేక్షకులను ఆకట్టుకుంది. తొలుత ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షులు సీహెచ్. మస్తానయ్య, డాక్టర్ రామరాజు శ్రీనివాస్, లక్ష్మీశ్రీనివాస్ దంపతులు జ్యోతిప్రజ్ఞలన చేసి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. గాయని గాయకులు పత్రి నిర్మల, హేమమా లిని, జరీన, శకుంతల, డాక్టర్ డి.చకిత, ప్రద్యుమ్నసత్యోద్ధయి, స్థాలినీబాబు, మధుబాబు, శివప్రసాదరావు, సాయి బాబు, సాంబశివరావు, పోతరాజు, వీర రాఘవరావు, గృహేంద్ర, వెణుగో పాలరావు తమ గాత్ర ధారణలో పలు సినీ గీతాలను శ్రావ్యంగా ఆలపించారు. కీబోర్డుపై అశోక్ కుమార్, తబలపై వెంకట్, వ్యాడ్స్ పై ప్రసాద్ వాయిద్య సహకారం అందించారు. ఎ.వి.కె. సుజాత వ్యాఖ్యాతగా వ్యవహరించారు. మధన్ మోహన్ కార్యక్రమాన్ని పర్యవేక్షించారు.



పేదరికం లేని మంగళగిరిని సాధించడమే లక్ష్యం!



ప్యాలెస్ లో పెద్దనటుడు..మంగళగిరిలో చిన్ననటుడు.

పన్నులు విధానాన్ని సమీక్షించి ఉపశమనం కలిగిస్తాం.

మంగళగిరి ఎన్నికల ప్రచారంలో యువనేత నారా లోకేశ్.

మంగళగిరి టౌన్ మేజర్ స్టాఫ్ : మంగళగిరి పరిధిలో పెద్దఎత్తున వివిధరకాల పరిశ్రమలు రప్పించడం ద్వారా ఉద్యోగాలు కల్పించి, పేదరికం లేని మంగళగిరిని సాధించడమే తన లక్ష్యమని యువనేత నారా లోకేశ్ పేర్కొన్నారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా తాడేపల్లి అన్నపూర్ణ రెసిడెన్షి వాసులతో యువనేత లోకేశ్ ఆదివారం సమావేశమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా లోకేశ్ మాట్లాడుతూ... రెండుసార్లు ఎమ్మెల్యేగా గెలిచిన ఆర్కే నియోజకవర్గంలో ఏ ఒక్క పని చేయలేదు. తాడేపల్లి ప్యాలెస్ లో పెద్దనటుడు, మంగళగిరిలో చిన్ననటుడు పోటీపడి నటిస్తున్నారు. ఇద్దరూ సినిమాలోకి వెళ్తే భాస్కర్ అవార్డు రావడం భాయమని దుయ్యబట్టారు. గత ఎన్నికల్లో తాను ఓడిపోయినప్పటికీ ప్రభుత్వంతో సమానంగా నియోజకవర్గంలో సొంతనిధులతో 29 సంక్షేమ కార్యక్రమాలు చేపట్టాను. ప్రతివక్షంలో ఉండి కూడా నియోజకవర్గాన్ని అంటిపెట్టడానికి సేవలందించా. వీవెన్ శాల

ఎర్పాటుతో కొత్తజైన్లు రప్పించి మార్కెటింగ్ సౌకర్యం కల్పించా. రాబోయే రోజుల్లో మంగళగిరిని గోల్డ్ హబ్ గా తీర్చిదిద్దడం ద్వారా 40వేలమందికి ఉపాధి కల్పిస్తాం. రాష్ట్రానికి చిట్టచివరన ఉన్న కుప్పం నియోజకవర్గాన్ని చంద్రబాబునాయుడు అన్నివిధాలుగా అభివృద్ధి చేశారు. రాష్ట్రానికి నడిబొడ్డున ఉన్న మంగళగిరి అభివృద్ధిని పవిత్రమైన బాధ్యతగా స్వీకరిస్తా. ఆదర్శంగా మంగళగిరిని తీర్చిదిద్దతా. పన్నులు విధానాన్ని సమీక్షించి అడ్డగోలుగా విధించిన పన్నులను తగిస్తాం. గతంలో తాను ఆటోనగర్ కు తెచ్చిన ఐటి కంపెనీల్లో 70శాతం జగన్ దెబ్బకి ఇతర రాష్ట్రాలకు వెళ్లిపోయాయి. అక్కడ ఐటి కంపెనీలు రప్పించే బాధ్యత నాది. పోలింగ్ రోజున వైసిపి గొడవలు సృష్టించి సమయం వృధా చేసే అవకాశం ఉంది. ఓర్పు, సహనంతో ప్రతిఒక్కరూ ఓటువేయాలి. మంగళగిరి సమగ్రాభివృద్ధికి ప్రజలు తనను అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించి ఆశీర్వదించాలని లోకేశ్ కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు టీడీపీ నేతలు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

సమస్యలు తెలుసుకునేందుకే ప్రజలవద్దకు లోకేశ్
మంగళగిరి నియోజకవర్గంలో సమస్యలు తెలుసుకునేందుకే యువనేత నారా లోకేశ్ ప్రజల ముందుకు వచ్చారని మంగళగిరి జనసేన సమన్వయకర్త

చిల్లపల్లి శ్రీనివాసరావు చెప్పారు. ఎన్నికల తర్వాత మంగళగిరి ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలన్నింటినీ ఆయన పరిష్కరిస్తారు. ఒక్క ఛాన్స్ పేరుతో జగన్ రాష్ట్రాన్ని సర్వనాశనం చేశారు. జగన్ విధ్వంసక పాలన వల్ల ఒక తరం భవిష్యత్తు దెబ్బతింది. మంగళగిరి సమగ్రాభివృద్ధికి యువనేత లోకేశ్ ను దీవిచాలని కోరారు.

యువనేత ఎదుట అపార్ట్ మెంట్ వాసుల సమస్యలు
కుంచనపల్లి అన్నపూర్ణ అపార్ట్ మెంట్ వాసులు తమ సమస్యలను తెలియజేస్తూ... డ్రైనేజీ, తాగునీరు సమస్యలు పరిష్కరించండి. రోడ్లు అస్తవ్యస్తంగా ఉన్నాయి. చీప్ లిక్కర్, గంజాయిని నివారించి యువనేత భవితను కాపాడండి. ఆటోనగర్ లో ఏర్పాటుచేసిన ఐటిటవర్స్ కు ఐటి కంపెనీలను రప్పించి బిడ్డలకు ఉద్యోగాలిప్పించండి. వాలంటీర్లు ఇళ్లకు వచ్చి ఓటిపిలు అడుగుతున్నారు, తాడేపల్లి పరిధిలో మోయలేని విధంగా ఉన్న పన్నుల భారాన్ని తగ్గించాలని కోరారు. యువనేత లోకేశ్ స్పందిస్తూ... మంగళగిరి పరిధిలో ఖాక్ డెవలప్ మెంట్ మోడల్ తో అన్ని మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించి దేశంలోనే ఆదర్శంగా తీర్చిదిద్దతాం. అధికారంలోకి వచ్చిన 100రోజుల్లో గంజాయిని అరికడతాం. గత ఎన్నికల్లో ఓటుమీ తర్వాత నాలో కని, పట్టుదల పెరిగాయి. మంగళగిరిని ఆదర్శంగా తీర్చిదిద్దడమే నా నాలక్ష్యం, ఎంపి అభ్యర్థి పెమ్మసాని చంద్రశేఖర్, నేను డబుల్ ఇంజనీ మందిగా పనిచేసి మంగళగిరిని అభివృద్ధి చేస్తామని లోకేశ్ చెప్పారు.

లోకేశ్ సమక్షంలో జోరుగా టీడీపీలోకి చేరికలు
మంగళగిరిని దేశంలోనే నెం.1గా తీర్చిదిద్దుతామంటున్న యువనేత లోకేశ్ సంకల్పానికి నియోజకవర్గం నలుమూలల నుంచి అనూహ్య స్పందన లభిస్తోంది. పలువురు ముఖ్యనేతలు అధికార వైసిపీని వీడి టీడీపీలో చేరుతున్నారు. తాడేపల్లి, మంగళగిరి పట్టణం, మంగళగిరి రూరల్, దుగ్గిరాల ప్రాంతాల నుండి సుమారు 130 కుటుంబాలు ఆదివారం లోకేశ్ సమక్షంలో టీడీపీలో చేరాయి. వీరికి లోకేశ్ పసుపు కండువలు కప్పి సాదరంగా ఆహ్వానించారు. పార్టీలో చేరిన వారిలో కె.ఆర్.కొండూరుకు చెందిన అంజమహాన్ కమిటీ అధ్యక్షులు ఎన్ కె జానీ బాషా, సెక్రటరీ ఎన్.కె.మన్నెన్ వలి, సభ్యులు ఎన్.కె.ఖజా, ఎన్.కె.సయ్యద్ బాబూలా, ఎన్.కె గాలి సాబాబ్ తో పాటు 30 కుటుంబాలు, తాడేపల్లి పట్టణానికి చెందిన సీహెచ్.తాతారావు, ఎన్.కాశిదాసు, వంగా దేవతో పాటు 50 కుటుంబాలు, మంగళగిరి పట్టణం, రూరల్ నుండి బాళ్లిపేట పేటకు చెందిన కాళికా శివ, 24వ వార్డుకు చెందిన గొట్టెముక్కల మురళీ, అత్తకూరుకు చెందిన బెల్లంకొండ అరవింద్, బండపల్లి వెంకటేశ్ తో పాటు మరో 50 కుటుంబాలు టీడీపీలో చేరాయి. కొత్తగా పార్టీలో చేరిన వారందరికీ లోకేశ్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

టీడీపీలో చేరిన వైసిపీ నాయకులు

రెంటిచింతల మేజర్ స్టాఫ్ : ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున టీడీపీలో చేరటం శుభసూచకమని మాచర్ల నియోజకవర్గం తెలుగుదేశం పార్టీ అభ్యర్థి జూలకంటి బ్రహ్మరెడ్డి అన్నారు. రెంటిచింతలలోని స్థానిక టీడీపీ కార్యాలయంలో రెంటి చింతల గ్రామానికి చెందిన పలువురు వైసిపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు ఆయన సమక్షంలో టీడీపీలో చేరారు. వారికి టీడీపీ కండువలు కప్పి పార్టీలోనికి సాదరంగా ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్రాభివృద్ధి చంద్రబాబుతోనే సాధ్యమని భావించి ప్రజలు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా టీడీపీలోకి వస్తున్నారని చెప్పారు. టీడీపీ కార్యాలయంలో ఆదివారం 'జయహో బీసీ' సదస్సు ఏర్పాటు చేశారు ఈ సమావేశంలో బ్రహ్మరెడ్డి మాట్లాడుతూ వైసిపీ పాలనలో బడుగు, బలహీన వర్గాల ప్రజలు నిర్లక్ష్యానికి గురవుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తంచేశారు. బీసీ సంక్షేమ హామీల్లో విధ్యార్థులకు కనీస సౌకర్యాలు కల్పించలేదని విమర్శించారు అంతరం ప్రచార రథం లో బయలుదేరి అంబేద్కర్ కాలనీ ఎస్సీ కాలనీలో ప్రచారం మొదలుపెట్టారు, ప్రజలు బ్రహ్మ రథం పట్టారు, సమీక్షిగా పని చేసి రానున్న ఎన్నికల్లో టీడీపీని



గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ సీనియర్ నాయకులు దండే శివయ్య, మండల అధ్యక్షుడు చపారపు అబ్దురెడ్డి, టౌన్ అధ్యక్షులు ములీ రాజారెడ్డి, ఉపాధ్యక్షులు నారాయణపురం శ్రీనివాసరావు, మాజీ వైఎస్ ఎంపీ గొంటు సుమంత్ రెడ్డి , తమిళ జోజిరెడ్డి, సర్కార్ రెడ్డి, బోడపాటి రామకృష్ణ, బోయిన మల్లయ్య, జకరయ్య, దానయ్య, మర్రి రాజ్ కుమార్, నీలం మల్లయ్య, మామిడి రవి,మండలంలోని తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు అభిమానులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

31 నాటికి రూ.95 కోట్ల పన్ను వసూలు

ఆస్తి పన్ను వసూళ్లలో రాష్ట్రంలో తృతీయ స్థానంలో జిఎస్ఐ గుంటూరు జిల్లా నేటి దినపత్రిక సూర్య బ్యూరో : గుంటూరు నగరపాలక సంస్థ పరిధిలోని 1,95,906 ఆస్తిస్థులకు గాను మార్చి 31 నాటికి రూ. 95 కోట్ల పన్నుతో రాష్ట్రంలో 3 వ స్థానంలో నిలిచిందని, పన్ను చెల్లించి నగరాభివృద్ధికి సహకరించిన నగర ప్రజలకు, నగరపాలక సంస్థ అధికారులు, సచివాలయ కార్యదర్శులకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలుపుతున్నట్లు నగర కమిషనర్ కీర్తి చేకూరి ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కమిషనర్ మాట్లాడుతూ, ఆస్తి పన్నుపై వడ్డీ రాయితీని నగర ప్రజలు విరివిగా సద్వినియోగం చేసుకున్నారని, పన్ను వసూళ్లలో రాష్ట్ర స్థాయిలో విశాఖపట్నం, విజయవాడ తర్వాత 3వ స్థానంలో గుంటూరు నగరపాలక సంస్థ నిలిచిందని తెలిపారు. ఘనమారు రూ.20 కోట్ల ఆన్ కలెక్టర్ల డిమాండ్ తో కలిపి మొత్తంగా ఉన్న రూ.143.46 కోట్ల ప్రైవేట్ డిమాండ్ గాను మార్చి 31 నాటికి రూ.95 కోట్ల పన్ను వసూలు చేయడం జరిగిందని పేర్కొన్నారు. మార్చి 31 (ఆదివారం) ఒక్కరోజు రూ.3.83 లక్షలు పన్ను జరిగిందని, రాత్రి 11 గంటల వరకు క్యాష్ కొంటర్లు పని చేస్తాయని తెలిపారు.

చరిత్ర సృష్టించేలా శోభాయాత్ర

గుంటూరు జిల్లా సూర్య బ్యూరో : ఏప్రిల్ 17 వ తేదీని నిర్వహించనున్న శోభాయాత్రకు భారీ తరలివచ్చి సరికొత్త చరిత్రను సృష్టించును రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్యశాఖ మంత్రి విడదల రజని తెలిపారు. బృందావన్ గార్డెన్స్ వెంకటేశ్వరస్వామి ఆలయంలో ఆదివారం శోభాయాత్ర గోడవత్రికలను ఆవిష్కరించారు. కార్యక్రమానికి మంత్రి విడదల రజని ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ శ్రీరామనవమి ఉత్సవాలను ఘనంగా నిర్వహించేలా ప్రణాళిక రూపొందిస్తున్నారంటూ శ్రీరామ ఉత్సవ సమితికి అభినందనలు తెలిపారు. దాదాపు 50 వేలకుపైగా హిందువులు పాల్గొనేలా శోభాయాత్రను నిర్వహించేలా ఏర్పాట్లు చేస్తుండటం ప్రశంసనీయమన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి హిందువులంతా తరలివచ్చి విజయవంతం చేయాలని కోరారు. ప్రపంచంలోనే గొప్ప గుణాలు కలిగిన మానవుడు శ్రీరాముడు అని తెలిపారు. పదహారు సుగుణాలు కలిగిన పరిపూర్ణ మానవుడు రామచంద్రమూర్తి అని పేర్కొన్నారు. మనుష్య జీవితంతో శ్రీరాముడి జీవితం మమేకమైపోయిందని తెలిపారు. శ్రీరాముడు మానవుడిగా పుట్టాడని, మానవుడిగా పెరిగాడని, మానవుడిగానే తన అవతారాన్ని పరిసమాప్తి చేశారని వివరించారు. సత్యము అనే ఆయుధంతో శ్రీరాముడు లోకాలను జయించాడని తెలిపారు. ధర్మంతో సమస్తాన్ని, దానంతో దీనులను, పౌరుష పరాక్రమాలతో శత్రువులను గెలిచిన మహోన్నతుడు శ్రీరాముడు అని కొనియాడారు. సనాతన ధర్మానికి, హిందూ సంప్రదాయాలకు నిలువెత్తు రూపం రామ చంద్రప్రభువు అని వెల్లడించారు. అలాంటి దేవుడి పండుగ శ్రీరామనవమి



రోజున గుంటూరులో పెద్ద ఎత్తున శోభాయాత్రను నిర్వహించుకోబోతుండటం మనందరికీ ఎంతో గర్వకారణమని పేర్కొన్నారు. ఈ యాత్రకు అన్ని విధాలా తన సహాయ సహకారాలు ఉంటాయని వెల్లడించారు.

వైభవంగా శ్రీరామనవమి
శ్రీరామ ఉత్సవ సమితి అధ్యక్షులతో వైభవంగా శ్రీరామనవమి వేడుకలు నిర్వహించుకుందాం అని స్థానిక ఎమ్మెల్యే మద్దాలి గిరి తెలిపారు. ధర్మం తప్పకుండా మనిషి అనే వాడు ఇలా జీవించాలి అని చూపిన మహోన్నతుడు శ్రీరాముడు అని వెల్లడించారు. కార్యక్రమంలో శ్రీరామ ఉత్సవ సమితి నిర్వాహకులు ఉన్నారు.

ఈస్టర్ వేడుకలలో టీడీపీ నాయకులు



నందిగూడు, మార్చి 31, మేజర్ స్టాఫ్: మండలం లోని గొల్లమడి గ్రామంలో చర్చి లలో గ్రామపార్టీ ప్రసిడెంట్ గాడిపర్తి శ్రీనివాసరావు మరియు సీనియర్ తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు బత్తిన రవి తెదేపా నేతలతో కలిసి ఈస్టర్ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ వేడుకలలో పాల్గొని అందరికీ శుభాకాంక్షలు తెలియచేసి కేక్ కట్ చేసి స్వీట్స్ నందిగూడు మండల తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు వీరంకి వీరాస్వామన్, ప్రధాన కార్యదర్శి తోట నాగమల్లేశ్వరరావు పంచిపెట్టారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ హోదాలను తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దివిసీమలో ఘనంగా ఈస్టర్ వేడుకలు



అవనిగడ్డ, మేజర్ స్టూన్ : దివిసీమ లోని పలు ప్రాంతాల్లో ఈస్టర్ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. స్థానిక పంచాయతీ పరిధిలోని కోటగిరి లంక ఆర్.సి.ఎం చర్చి ఫాదర్ జి సురేష్ మెర్లె ఆధ్వర్యంలో క్యాండిల్స్ రాల్చి నిర్వహించారు. తొలుత సిలువ గుహ వద్ద ఫాదర్ సురేష్ మెర్లె, ఫాదర్ గౌరుముచ్చు క్రీస్తురాజు ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేసి పాస్కా క్యాండిల్ని వెలిగించారు. అనంతరం ఒకరికొకరు క్యాండిల్స్ వెలిగించుకుని కోటగిరిలంక చర్చి వరకూ ప్రదర్శన చేశారు. ఎంపీ వీ బాలశౌరి, సర్పంచ్ లు సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు చిలకలపూడి పాపారావు ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. అనంతరం ఫాదర్స్ సురేష్ మెర్లె, క్రీస్తురాజు ఈస్టర్ సందేశాన్ని అందించారు. ఏనుక్రీస్తు మానవుల పాపపరిహారం కోసం మానవ జన్మ తరించి

సిలువపై మరణం పొంది తిరిగి మూడవ రోజున లేచి పునరుత్థానం నొందిన గొప్ప దేవుడని కొనియాడారు.

ఈ సందర్భంగా కొంతమందికి జ్ఞానం స్నానం అందించారు. అనంతరం సురేంద్ర సమకూర్చిన కోడిగ్రుడ్లను విశ్వాసులకు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆలపించిన భక్తి గీతాలు విశ్వాసులను భక్తి పారవశంతో ముంచెత్తాయి. స్థానిక రెండవ వార్డులోని బేతేల్ ప్రార్థన మందిరంలో జరిగిన ఈస్టర్ వేడుకల్లో ఎమ్మెల్యే సింహాద్రి రమేష్ బాబు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా రెవ. డాక్టర్ బి పాల్ మేయర్ ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేసి ఎమ్మెల్యే సింహాద్రి కి ఆశీస్సులు అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు సంఘస్థులు పాల్గొన్నారు.

అత్యంత భక్తి శ్రద్ధలతో ఈస్టర్ వేడుకలు

కృత్తివెన్ను మార్చి 31 మేజర్ స్టూన్ : మండల వ్యాప్తంగా క్రైస్తవ సోదరులు ఈస్టర్ వేడుకలను అత్యంత భక్తి శ్రద్ధలతో జరుపుకున్నారు. ఆదివారం తెల్ల వారుజామునే సమాధుల తోట లోనికి వెళ్లి తమ పితరుల సమాధుల వద్ద ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించారు. అనంతరం దేవాలయాల్లో ఆరాధన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. కొమాళ్ల పూడి ప్యారిస్ పాస్టర్ రెవరెండ్ స్పర్లన్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో సీతనపల్లి కొమ్మళ్లపూడి ముని పెడ గరిసిపూడి తదితర గ్రామాలలో పునరుత్థాన



దిన ఆరాధనలను జరుపుకున్నారు. క్రీస్తు చనిపోయి పాతి పెట్టబడి మూడో దినమున తిరిగి లేచిన శుభదినాన్ని ఈస్టర్ వేడుకలు గా జరుపుకుంటారని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ప్రత్యేక గీతాలతో పాటు దైవ సందేశాన్ని అందించారు. మండల వ్యాప్తంగా అన్ని ప్రార్థన మందిరాలలో ఈ పునరుత్థాన ఆరాధనలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఆరాధనలో చేత్రోలు మరి యమ్మ, నందూరి అహోరౌను, సంఘ పెద్దలు ఈడా జార్జ్, యోబు రాజు, కాంతారావు, చింతల దానియేలు, తంబి, దీన రాజు, యాకోబు, కౌన్సిల్ మెంబర్ పీతల దేవమణి, గూట్ల రజని సంఘస్థులు విశ్వాసులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రెడ్డిగూడెంలో ఈస్టర్ వేడుకలు

రెడ్డిగూడెం మేజర్ స్టూన్ : మండలంలో ఏనుక్రీస్తు పునరుత్థానపు సందర్భాన్ని గుర్తు చేసుకుంటూ క్రైస్తవులు జరుపుకునే ఈస్టర్ పండుగ వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. ప్రతి గ్రామంలో ఉన్న క్రైస్తవ భక్తులు ఆదివారం తెల్లవారుజామునుండే మల్లె పూలతో అలంకరించిన చర్చిలలో చేరి ఏనుక్రీస్తు పునరుత్థాన జయించి సమాధిలో నుంచి లేచాడనే అనంద గీతాలు పాడుతూ ఉత్సాహంగా ఈ వేడుకలను కొనసాగించారు. మండల కేంద్రంలో గల సిఎస్ఐ క్రైస్ట్ చర్చిలో రెవరెండ్ జి విశ్వనాథ్ దైవ సందేశం అందించారు. ఏనుక్రీస్తు మృతి చెంది మూడోవ దినమున సమాధిలో నుండి తిరిగి లేచాడని, ఇది ఒక గొప్ప పరిణామం అని కనుక క్రీస్తునందున్న వారికి ఏ శిక్షా విధి లేదని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా వివిధ ఆటల పోటీల్లో గెలుపొందిన మహిళలకు బహుమతులను ప్రదానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంఘ పెద్దలు, భక్తులు పాల్గొన్నారు.

క్రైస్తవ జీవితం ఆధునిక మానవాళికి ఆదర్శనీయం



పెడకాకాని మేజర్ స్టూన్ : పవిత్ర క్రైస్తవ జీవితం ఆధునిక మానవాళికి ఆదర్శనీయమని ఫాదర్ రెవరెండ్ పూడోట నవీన్ పేర్కొన్నారు ఆదివారం ఈస్టర్ పండుగ వేడుక సందర్భంగా నంబూరు గ్రామం ఏను పవిత్ర హృదయం పుణ్యక్షేత్రం ఆర్.సి.యం చర్చి నంబూరులో ఈస్టర్ పండుగ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు పండుగ సందర్భంగా చర్చి ఫాదర్ రెవరెండ్ పూడోట నవీన్ వాక్యోపదేశం చేయుచు ఈస్టర్ పండుగ అనగా అసత్యంపై సత్యము గెలిచిన రోజు చీకటిపై వెలుగు గెలిచిన రోజు అన్యాయముపై న్యాయం గెలిచిన రోజు మరణముపై ఉత్థానము గెలిచిన రోజు అందుకే యావత్ ప్రపంచం ఈరోజు యేసు పునరుత్థాన దినము ఈస్టర్ పండుగను భక్తిశ్రద్ధలతో జరుపుకుంటున్నారని ప్రసంగించి యావత్ ప్రపంచం కూడా ఏనుప్రభువు మార్గంలో నడి చిన యెడల ప్రపంచ శాంతి సమాధానములతో

ఉండు నని ప్రసంగించారు క్రీస్తు పునరుత్థానం ద్వారా ఆయన వసగే శాంతి, సమాధానములు, సంతోషము ప్రేమ మానవాళి జీవితాలకు చేకూరాలని ఆశీర్వదించి ప్రార్థించారు. మనమందరం ఉద్ధాన ప్రజలుగా జీవిస్తూ ఆ ఉత్థాన ప్రభువునకు సాక్షులు గా ఉండాలని బోధించారు. చర్చి కన్వీనర్ డాక్టర్ కూచిపూడి మోహన్ రావు ఈస్టర్ శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తూ ఏనుప్రభువు తెలియజేసిన మార్గంలో నడుచుకొని క్రమశిక్షణ విశ్వాసము పెంపొందించుకోవాలని కోరారు. క్రీస్తు పునరుత్థానము దినమును గుర్తుగా బాణాసంచా పేల్చి ఆనందాన్ని సంగస్థులు వ్యక్తపరిచారు అనంతరం పునర్జీవానికి సంకేతముగా ఈస్టర్ కోడిగ్రుడ్లను ఆశీర్వదించి విశ్వాసులకు అందజేశారు చర్చి పెద్దలు కోడూరు కనకరాజు వల్లభాపురం హృదయ రాజు, డీకన్ థామస్,మరియన్న యాత్ కోఆర్డినేటర్ పల్లవాటి సురేష్ తదితరులు ఈస్టర్ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. కార్యక్రమంలో చర్చి పెద్దలు యాత్ వారు మరియ దళ సభ్యులు దీక్షపరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రభుత్వ చొరవతోనే అబ్రహాం రచనలకు జీవం సినీ నటులు జీవా

తెనాలి, మేజర్ స్టూన్ : మరుగున పడుతున్న నూతన్ని అబ్రహాం రచనలను ప్రభుత్వం చొరవ తీసుకుని వెలుగులోకి తేవాలని సినీ నటులు జీవా అన్నారు. ఈస్టర్ పండుగ సందర్భంగా కొలకలూరులోని సమాధులు తోటలో మధురకవి నూతన్ని అబ్రహాం సమాధి వద్ద ఆదివారం నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా సినీ నటులు జీవా మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం చొరవతో ఆయన రచనలను వెలుగులోకి తేవాలని, కేవలం దళితుడవడంతోనే ఆయన రచనలకు ప్రాధాన్యం లేకుండా పోయిందన్నారు. మత్తుణం, పాపక్షమ రచనలు ఆయాసకెంతో పేరుతెచ్చాయని తెలిపారు. ఆయన వెంట పాపక్షమ నాటక గాయకులు పులి పుప్పరాజు ఉన్నారు.

ఈస్టర్ పండుగ వేడుకల్లో ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి అంబటి మురళీకృష్ణ



పొన్నూరు మేజర్ స్టూన్ : ఈస్టర్ పండుగ సందర్భంగా పొన్నూరు నియోజకవర్గంలోని పొన్నూరు మండలం బ్రాహ్మణ కోడూరు, చింతలపూడి గ్రామాల్లో, పొన్నూరు పట్టణం 23వ వార్డు పాత పొన్నూరు చర్చి, 12వ, 13వ వార్డు లో పెద్ద చర్చి లో జరిగిన ఈస్టర్ పండుగ వేడుకల్లో ముఖ్య అతిథిగా పొన్నూరు నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి అంబటి మురళీకృష్ణ పాల్గొని ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అద్భుత కార్యాలు చేసిన క్రీస్తు అన్నారు. క్రీస్తు యేసు ప్రేమను గూర్చి, మంచి చెడులను గూర్చి బోధిస్తూ పలు అద్భుత కార్యాలు చేశారన్నారు. ఆయన రోగులను స్వస్థపరిచాడు. గుడ్డివారికి చూపును రప్పించాడు. కుంటి వారికి నడకనిచ్చాడు. చనిపోయినవాళ్లను తిరిగి బ్రతికించాడు. అయిదు రోజులు, రెండు చేపలతో అయిదువేల మందికి సమృద్ధిగా ఆహారం పెట్టాడు. సముద్రంలో తుఫానులను నెమ్మదింపజేశాడు. ఇలా ఎన్నో అద్భుత కార్యాలు చేశాడు. తాను దైవ కుమారుడినని, ఈ లోకంలో ప్రేమ, శాంతి, న్యాయం గల రాజ్యాన్ని స్థాపిస్తానని ప్రకటించాడని క్రీస్తు ని ఆయన కొని యాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఈస్టర్ పండుగ ప్రత్యేక ప్రార్థనలో ఎమ్మెల్యే అరుణ్ కుమార్



పందిగామ, మార్చి 31, మేజర్ స్టూన్ : పట్టణంలోని డి.వి.ఆర్.కాలనీ 17 వ వార్డులో గ్రేస్ ఫెలోషిప్ వారి కృపా ప్రార్థన మందిరంలో “ఈస్టర్ పండుగ” సందర్భంగా పాస్టర్ రెవరెండ్ హనోక్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ప్రత్యేక ప్రార్థనల్లో శాసనమండలి సభ్యులు డాక్టర్ మొండితోక అరుణ్ కుమార్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే ఏనుప్రభు యొక్క జీవిత వ్యాఖ్యలను తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు, వైయస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.